

ОТЗЫВ

научного руководителя д.м.н., профессора, профессора кафедры Орловой Н.В. на Горяйнову Светлану Владимировну, автора диссертационной работы на тему «Иммунологические и генетические маркеры артериальной гипертензии различного сердечно-сосудистого риска у мужчин», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Горяйнова Светлана Владимировна в 2007 году окончила лечебный факультет Ставропольской государственной академии. С 2007 по 2008 год проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии факультета последипломного и дополнительного образования ГОУ ВПО Ставропольская государственная медицинская академия. С 2012 года по 2016 год обучалась в аспирантуре по специальности «Кардиология» на кафедре поликлинической терапии №2 лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздравсоцразвития России.

С 2012 года под руководством д.м.н. профессора Чукаевой Ирины Ивановны начала работу над диссертацией «Роль воспаления в развитии атеросклероза у больных артериальной гипертензией с различным сердечно – сосудистым риском». Работа посвящена актуальной проблеме кардиологии – изучению факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний у мужчин с артериальной гипертензией. В связи со смертью научного руководителя в 2018 году продолжила работу над диссертацией под руководством д.м.н. профессора Орловой Натальи Васильевны. В 2019 году была изменена тема диссертационного исследования на «Иммунологические и генетические маркеры артериальной гипертензии различного сердечно-сосудистого риска у мужчин» в связи с проведенным изучением генетического статуса пациентов с артериальной гипертензией, включенных в исследование.

Горайнова Светлана Владимировна уже на начальных этапах диссертационной работы активно участвовала в определении научной темы, дизайна исследования, методов обследования. Владение английским языком и способность анализировать научную литературу, а так же высокая активность и работоспособность позволили быстро и тщательно провести подготовительную работу по анализу предшествовавших исследований.

В проведении научной работы Горайнова Светлана Владимировна проявила трудолюбие и высокую скрупулезность. В диссертационной работе показала себя самостоятельным, инициативным научным работником. Самостоятельно лично проводила больным все исследования, лично обследуя каждого пациента, самостоятельно статистически обрабатывала полученные результаты, самостоятельно под руководством писала статьи. Активно участвовала в научных конференциях в виде тезисов и докладов. По теме диссертации опубликовано 16 печатных работ, в том числе 7 статей в изданиях, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией для опубликования материалов диссертационных работ, результаты исследования внедрены в практику и учебный процесс.

Горайнова Светлана Владимировна постоянно повышает свой научно-теоретический и профессиональный уровень. В 2018 году прошла программу повышения квалификации и подтвердила сертификат по специальности «терапия» на базе ФГБУ «Государственный научный центр Российской Федерации - Федеральный медицинский биофизический центр имени А.И. Бурмазяна. В 2019 году прошла первичную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе ООО «Многопрофильная академия развития и технологий».

Научно-исследовательскую работу Горайнова Светлана Владимировна сочетает с практической деятельностью. С начала 2020 г.

года и по настоящее время работает административным директором многопрофильного медицинского центра ООО «Центр сосудистой патологии».

За время работы зарекомендовала себя ответственным, квалифицированным, грамотным специалистом, пользующимся заслуженным авторитетом среди коллег.

Таким образом, можно заключить, что Горайнова Светлана Владимировна является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающей присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Профессор, профессор кафедры поликлинической терапии
лечебного факультета

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России,

доктор медицинских наук



Орлова Наталья Васильевна
01.06.2020г.



117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1, E-mail: rsmu@rsmu.ru

e-mail: vrach315@yandex.ru